
REAL SPIDER – SPRÄNGSKISS 
REAL SPIDER – EXPLODED DIAGRAM

Artikelnr/Article no	 803437	
Ändrad/Changed	 1712
Giltig från/Valid from	 111026

Mercado Medic AB	 Telefon & Fax	 Email & Internet 
Tryffelslingan 14	 Tel 	 08 555 143 00	 Email	 info@mercado.se
181 57 Lidingö	 Fax 	08 555 143 99	 Internet	 www.mercado.se

R

R

P     VERSION 002



Detalj			   Sida 
Detail			   Page

KLÄDSLAR & FÄRGKODER/UPHOLSTERY & COLOUR CODES	 3	

SITTPLATTA/SEAT		  4	

SITTKRYSS/SEAT FRAME 	 7	

REGLAGE/CONTROLS	 9	  

LYFTOMATER/LIFTOMATS 	 11 

RYGGPLATTA/BACKREST	 12

RYGGMEKANISM/BACKREST MECHANISM	 15

ARMSTÖD/ARMRESTS	 18

ARMSTÖDSMEKANSIMER/ARMREST MECHANISMS	 18

STATIV & BROMSAR/BASE & BRAKES 	 20

HJUL/CASTORS	  	 22

MANÖVERBOX/REMOTE	 23

LADDBOX/CHARGERBOX	 25

Innehållsförteckning
Table of content



Sid 3

Klädslar & färgkoder
Clothing & colour codes

SIFFERKOD KLÄDSLAR (SIFFRA 7 & 8)
DIGITCODE UPHOLSTERY (DIGIT 7 & 8)	 	

Plysch/Plush 			 
41 Vinröd/Bordeaux	 42 Brun/Brown	 44 Marin/Navy Blue	

45 Realblå/Royal blue	  46 Grå/Grey	 48 Svart/Black	 	

Konstläder/Skai	 			 
31 Röd/Red		 32 Brun/Brown	 35 Blå/Blue					   
36 Grå/Grey	 38 Svart/Black	

Väv mönstrad Vuxen/Patterned fabric, Adult 	 	
75 Blå				  
75 Blue						      				  

Väv mönstrad Barn/Patterned fabric, Child
81 Röd/Red	 85 Blå/Blue	 89 Gul/Yellow

Alternativ klädsel/Alternative covering
60 Hygienväv/Hygiene fabric 	
95 Utan klädsel/Without clothing

Överdragsklädsel/Covering
66 Inkontinensöverdrag grå plastad frotté/
	 Incontinence cover, grey plastic-coated terry 		

73 Barn,Gul bomull/Child,Yellow cotton

74 Barn,Blå bomull/Child,Blue cotton

4645444241 48

3836353231

89858175

60

747366

FÖRKLARING TILL STOPPDETALJERS ARTIKELNUMMER Art.nr: ST101546. = ”Sits ErgoMedic, plysch grå 44x48 cm” 
EXPLANATION OF THE ARTICLE NUMBERS STRUCTURE Article No: ST101546. = “ErgoMedic seat, plush grey 44x48 cm” 

Siffra 1-2 = Typ av stoppningsartikel (ST=sits, BR=ryggplatta etc.)
Digit 1-2 = Type of upholstered article (1=seat, 2=back panel etc.)
Siffra 3-4 = Sittsystem (ErgoMedic, ErgoMedic PLUS etc.)
Digits 3-4 = Seat system (ErgoMedic, ErgoMedic PLUS etc.)
Siffra 5-6 = Storlek
Digit 5-6 = Size
Siffra 7 = Material (plysch, konstläder etc)
Digit 7 = Material (plush, skai etc.) 
Siffra 8 = Färg
Digit 8 = Colour

PREFIX FÖR UPPBYGGNADEN AV ARTIKELNUMMER
PREFIX FOR THE STRUCTURE OF THE ARTICLE NUMBER

AD		  ADapter	 Adapter
AR		  ArmRest	 Armstöd
ARM		  ArmRest Mechanism	 Armstödsmekanism
AS		  Amputation Support	 Amputationsstöd
ASC		  Amputation Support Cover	 Amputationsstöds överdrag 
BD		  Brake Device	 Handbroms
BE		  BasE	 Stativ
BEA	 	 BrEak Accessory	 Bromstillbehör
BEX		  Base EXtender	 Stativförlängare
BR		  Back Rest	 Rygg
BRC		  Back Rest Cover	 Rygg överdrag
BRM		  Back Rest Mechanism	 Ryggmekanism
CS		  Calf Support	 Vadstöd
CSC		  Calf Support Cover 	 Vadstöds överdrag
FR		  Foot Ring	 Fotring
HB		  Hip Belt	 Höftbälte
KS		  Knee Support	 Knästopp
KSC		  Knee Support Cover	 Knästopps överdrag
LB	 	 Large Ball	 Stor kula

LD		  Leg Divider	 Grenkil
LDC		  Leg Divider Cover	 Grenkil överdrag
LS		  Leg Support	 Benstöd
NS	 	 Neck Support	 Nackstöd
NSC		  Neck Support Cover	 Nackstöd överdrag
PB		  Push Bar	 Körbygel
RC		  Reumatic Cross	 Reumatikerkryss
SA		  Seat Angle Mechanism	 Sitstilt
SAR		  Seat Angle Regulation	 Sitstiltsreglage
SAP		  Seat Angle Placement	 Sitstiltsplacering
SH 		  Seat Height	 Sitthöjd
SS		  Side Support	 Sidostöd
SSC		  Side Support Cover 	 Sidostöds överdrag
ST		  SeaT	 Sits
STC		  SeaT Cover	 Sits överdrag
TA		  TAble	 Bord
TS		  Trunk Support	 Bålstöd
TSC		  Trunk Support Cover	 Bålstöd överdrag
WE	 	 WhEel	 Hjul



Sid 4

Pos		  Art.nr	 Benämning
Pos		  Art.no	 Name	
		
A01	 1	 ST104046	 Sits ErgoMedic 36x43 Plysch Grå
		  150467	 Seat ErgoMedic 36x43 Plush Grey
	 2	 ST104546	 Sits ErgoMedic 36x39 Plysch Grå
		  150465	 Seat ErgoMedic 36x39 Plush Grey
	 3	 ST105046	 Sits ErgoMedic 33x35 Plysch Grå
		  150466	 Seat ErgoMedic 33x35 Plush Grey
	 4	 ST105546	 Sits ErgoMedic 29x32 Plysch Grå
		  150468	 Seat ErgoMedic 29x32 Plush Grey

B01	 1	 ST124075	 Sits ErgoMedic Slim 36x43 Mönstrad Väv Vux Blå
	 		  Seat ErgoMedic Slim 36x43 Pattern. fabric Adult Blue
	 2	 ST124575	 Sits ErgoMedic Slim 36x39 Mönstrad Väv Vux Blå
	 		  Seat ErgoMedic Slim 36x39 Pattern. fabric Adult Blue
	 3	 ST125075	 Sits ErgoMedic Slim 33x35 Mönstrad Väv Vux Blå
	 		  Seat ErgoMedic Slim 33x35 Pattern. fabric Adult Blue
	 4	 ST125575	 Sits ErgoMedic Slim 29x32 Mönstrad Väv Vux Blå
		  	 Seat ErgoMedic Slim 29x32 Pattern. fabric Adult Blue

C01		  803269	 Skruvsats f montering av sittplatta
	 		  Screw kit for seat assembly

Stycklista - Sittplatta
Part list - Seat

B01 	 Sits ErgoMedic Slim
	 Seat ErgoMedic Slim

C01

A01	 Sits ErgoMedic
	 Seat ErgoMedic



Sid 5

Pos		  Art.nr	 Benämning
Pos		  Art.no	 Name	
		
D01	 1	 ST204046	 Sits ErgoMedic PLUS 36x43 Plysch Grå
	 	 151467	 Seat ErgoMedic PLUS 36x43 Plush Grey
	 2	 ST204546	 Sits ErgoMedic PLUS 36x39 Plysch Grå
	 	 151465	 Seat ErgoMedic PLUS 36x39 Plush Grey
	 3	 ST205046	 Sits ErgoMedic PLUS 33x35 Plysch Grå
	 	 151466	 Seat ErgoMedic PLUS 33x35 Plush Grey
	 4	 ST205546	 Sits ErgoMedic PLUS 29x32 Plysch Grå
	 	 151468	 Seat ErgoMedic PLUS 29x32 Plush Grey

E01	 1	 ST214046	 Sits EM PLUS Slow Recovery 36x43 Plysch Grå
	 	 156467	 Seat EM PLUS Slow Recovery 36x43 Plush Grey
	 2	 ST214546	 Sits EM PLUS Slow Recovery 36x39 Plysch Grå
	 	 156465	 Seat EM PLUS Slow Recovery 36x39 Plush Grey
	 3	 ST215046	 Sits EM PLUS Slow Recovery 33x35 Plysch Grå
	 	 156466	 Seat EM PLUS Slow Recovery 33x35 Plush Grey

F01		  803269	 Skruvsats f montering av sittplatta
	 		  Screw kit for seat assembly

Stycklista - Sittplatta
Part list - Seat

E01 	 Sits ErgoMedic PLUS Slow Recovery
	 Seat ErgoMedic Slow Recovery

F01

D01 	 Sits ErgoMedic PLUS
	 Seat ErgoMedic PLUS



Sid 6



Sid 7

C04

C05

C01 	 Sittkryss allvinkel
	 Allangle seatframe

C02

C03

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01		  803297 	 Sittkryss 9000 Mini Vf Br25-32 (Barn)			 
		  	 Seatframe 90000 without angle adjustm. 25-32 cm (Child)

B01	 	 801824 	 Sittkryssmekanism 9100 Vs Br33-39 cm
			   Seatframe 9100 angle adjustment width 33-39 cm
B02		  800857 	 Sittkryss Vs Övre 9000/9100 Br33-54 cm
			   Seatframe 9000/9100 angle adj. upper sect. width 33-54 cm
B03		  800856	 Sittkryss Vs Undre 9100/9800 Br33-39 cm (Barn)
			   Seatframe 9100/9800 angle adj. lower sect. width 33-39 cm
B04		  801224 	 Lagerskruv vinkelställb.
			   Screw angle adjustable
B05		  803005	 Stjärnratt Plus M8x40 (Braga gummerad)
			   Gummed knob PLUS M8x40

C01		  803071 	 Sittkryss 9000 Vs -15/+23 gr. Överdel/Underdel Br33-39 Barn
			   Seatframe 9000 adj. angle 15-23º upper/lower width 33-39
C02	 	 802828 	 Sittkryss 9000 Vs -15/+23 gr. Överdel Br33-39 Barn 
			   Seatframe 9000 adj. angle 15/-23º upperpart width 33-39
C03		  800856	 Sittkryss Vs Undre 9100/9800 Br33-39 (Barn)
			   Seatframe 9100/9800 angle adj. lower section width 33-39
C04		  801224 	 Lagerskruv vinkelställb.	
			   Screw angle adjustable
C05		  803005	 Stjärnratt Plus M8x40 (Braga gummerad)
			   Gummed knob PLUS M8x40

D01		  803268	 Skruvsats f montering av manuell eller el-lyftomat
			   Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

Stycklista - Sittkryss
Part list - Seatframe

B01 	 Sittkryss tiltbart
	 Angle adjustable seatframe

A01 	 Sittkryss vinkelfast
	 Seatframe without angle adjustment

B04

B05

B02

B03

D01 	 Skruvsats för lyftomat
	 Screw kit for liftomat assembly



Sid 8

F04

F05

F01 	 Sittkryss tiltbart Mini
	 Angle adjustable seatframe Mini

F02

F03

G01 	 Skruvsats för lyftomat
	 Screw kit for liftomat assembly

Stycklista - Sittkryss
Part list - Seatframe

E01 	 Sittkryss tiltbart
	 Angle adjustable seatframe

E04

E02

E03

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
E01		  803527 	 Sittkryssmek 9000/EL Vs-15/+15 Br29-39 Max brukarvikt 75kg
			   Seatframe 9000/EL angle adj. -15/+15 width 29-39 cm 
			   max user weight 75 kg
E02		  803577 	 Sittkryssunderdel 9000 B29-39 Vs -15/+15 9000 Max 75kg
			   Seatframe 9000/EL angle adj. -15/+15 lower section
			   width 29-39 cm max user weight 75 kg
E03		  803576	 Sittkryssöverdel 9000 B29-39 Vs -15/+15 9000 Max 75kg
			   Seatframe 9000/EL angle adj. -15/+15 upper section 
			   width 29-39 cm max user weight 75 kg
E04		  803578 	 Lagerskruv f tiltbara sittkryss M8 gänga
			   Screw for angle adjustable seat frames M8

F01	 1	  802770	 Sittkryss PLUS Mini kpl
			   Seatframe PLUS Mini

F02		  803164 	 Sittkryss Överdel PLUS Mini kpl
			   Seatframe upper part PLUS Mini

F03	 1	 803163 	 Sittkryss Underdel Mini kpl
			   Seatframe lower part PLUS Mini

F04		  801224 	 Lagerskruv tiltbar
			   Screw angle adjustable

F05		  803005	 Stjärnratt Plus M8x40 (Braga gummerad)
			   Gummed knob PLUS M8x40

G01		  803268	 Skruvsats f montering av manuell eller el-lyftomat
			   Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat



Sid 9

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01		  SAR31	 Sitstiltsreglage PLUS u armstöd inkl gasfjäder
			   Seat tilt control PLUS under armrest including gasspring
	
A02		  803508	 Cylindriskbult Låsnål Distans för sitstiltskolv		
			   Cylindrical bolt, locking pin spacer for seat angle piston

A03		  803265	 Sitstiltsreglage PLUS u armstöd exklusive gasfjäder		
			   Seat tilt control excluding gas spring

A04		  801145	 Gasfjäder 250 N/ 46 mm t Vinkelsits		
			   Gasspring 250 N/ 46 mm for seat angle

A05		  SAR10	 Sitstiltskit Vf f vinkelkryss ersätter vev/gas/elvinkel		
			   Seat tilt kit for seatframe with fixed angle, replaces 
			   crank/gasspring/electric angling

A06		  SAR30	 Sitstiltsreglage PLUS u sits inkl gasfjäder		
			   Seat tilt control PLUS under seat including gasspring

A07		  SAR20	 Vevreglage sitstilt 9000 Komplett sats		
			   Handlecontrol seat tilt 9000 complete kit

Reglage för elrelgerad sitstilt, se sid 23
Control for electric adjusted seat tilt, see page 23

Stycklista - Reglage för sitstilt
Part list - Controls for seat angle adjustment

A

A01

A02

A05

A06

A07

A03

A04



Sid 10

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
B01	 1	 803116	 Sitthöjdsreglage under armstöd f vf i PLUS-utförande		
			   Seat height control under armrest for fixed seat angle 
	 2	 803117	 Sitthöjdsreglage under armstöd f vs i PLUS-utförande
			   Seat height control under armrest for seat angle adjustment	
	 3	 803506	 Sitthöjdsreglage under armstöd f vf/vs i PLUS-utförande	
			   Seat height control under armrest for both fixed seat 		
			   angle and seat angle adjustment

B02	 1	 803016 	 Sitthöjdsreglage u sits f Vs 9000 Barn PLUS Hö/Vä
			   Seat height control under seat for seat angle adjustment, Child
	 2	 803017 	 Sitthöjdsreglage u sits f Vs 9000 Mini PLUS Hö/Vä
			   Seat height control under seat for seat angle adjustment, Mini

B03		  803033 	 Sitthöjdsreglage u sits f Vf 9000 Barn PLUS Hö/Vä
			   Seat height control under seat for fixed seat angle, Child

Stycklista - Reglage för sitthöjd
Part list - Controls for seat height

B

B02

B01

B03



Sid 11

A01	 Fixlyftomat	
	 Fixliftomat

B01	 Fixlyftomat fast	
	 Fixliftomat fixed

D01	 Skruvsats för lyftomat
	 Screw kit for liftomat assembly

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01	 1	 803987 	 Fixlyftomat 200mm 55-90 kg tryck m Alufäste
			   Fixliftomat 200mm 55-90 kg with aluminium grip
	 2	 803985 	 Fixlyftomat 200mm <55-90 kg tryck m Alufäste
			   Fixliftomat 200mm <55-90 kg with aluminium grip
	 3	 803989 	 Fixlyftomat 200mm 90-130 kg tryck m Alufäste
			   Fixliftomat 200mm 90-130 kg with aluminium grip
	 4	 803981 	 Fixlyftomat 140mm 55-90 kg tryck m Alufäste
			   Fixliftomat 140mm 55-90 kg with aluminium grip
	 5	 803979 	 Fixlyftomat 140mm <55-90 kg tryck m Alufäste
			   Fixliftomat 140mm <55-90 kg with aluminium grip
	 6	 803983 	 Fixlyftomat 140mm 90-130 kg tryck m Alufäste
			   Fixliftomat 140mm 90-130 kg with aluminium grip 

B01	 1	  803298 	 Fixlyftomat fast för sitthöjd 17-22cm Spider (14cm)
			   Fixliftomat fixed for seat height 17-22cm Spider (14cm)
	 2	  803846	 Fixlyftomat fast för sitthöjd 22-27cm Spider (19cm)		
			   Fixliftomat fixed for seat height 22-27cm Spider (19cm)
	 3	  803847	 Fixlyftomat fast för sitthöjd 27-32cm Spider (24cm)
			   Fixliftomat fixed for seat height 27-32cm Spider (24cm)
	 4	  803848	 Fixlyftomat fast för sitthöjd 32-37cm Spider (29cm) 
			   Fixliftomat fixed for seat height 32-37cm Spider (29cm)

	
C01		  801106	 Ellyftomat 20 cm			 
			   Electric height adjustment 20 cm
C02		  800271	 Motor M48x50/I 12Vdc 6400rpm		
			   Motor 6400 rpm	
C03		  802525	 Ytterrör+Spårrör+Kil linjärstyrning 200 
			   Outer tube+track tube 200
C04		  801177	 Plastinsats för Ellyftomat Klämförbandsinsats		
			   Plastic inset for Electric liftomat clamps lining

D01		  803268	 Skruvsats f montering av manuell eller el-lyftomat
	 		  Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

Stycklista - Lyftomater
Part list - Liftomats

C 	 El-lyftomat 
	 Electric liftomat

C02

C03

C04

C01



Sid 12

B01	 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
	 Screw kit for backrest assembly

Pos		  Art.nr	 Benämning	
Pos		  Art.no	 Name		  	
	
A01	 1	 BR103546	 Rygg ErgoMedic 30x34 Plysch Grå
	 	 210465	 Backrest ErgoMedic 30x34 Plush Grey
	 2	 BR123575	 Rygg ErgoMedic Slim 30x34 Väv mönstrad Vux Blå
	 		  Back ErgoMedic Slim 30x34 Pattern. fabric Adult Blue

	

A02	 1	 BR106546	 Rygg ErgoMedic 30x26 Plysch Grå
	 	 210464	 Backrest ErgoMedic 30x26 Plush Grey
	 2	 BR126575	 Rygg ErgoMedic Slim 30x26 Väv mönstrad Vux Blå
	 		  Back ErgoMedic Slim 30x26 Pattern. fabric Adult Blue

A03	 1	 BR104546	 Rygg ErgoMedic 27x32 Plysch Grå
	 	 210467	 Backrest ErgoMedic 27x32 Plush Grey
	 2	 BR124575	 Rygg ErgoMedic Slim 27x32 Väv mönstrad Vux Blå
	 		  Back ErgoMedic Slim 27x32 Pattern. fabric Adult Blue

A04	 1	 BR107046	 Rygg ErgoMedic 27x22 Plysch Grå
	 	 210466	 Backrest ErgoMedic 27x22 Plush Grey
	 2	 BR127075	 Rygg ErgoMedic Slim 27x22 Väv mönstrad Vux Blå
	 		  Back ErgoMedic Slim 27x22 Pattern. fabric Adult Blue

A05	 1	 BR105046	 Rygg ErgoMedic 23x27 Plysch Grå
	 	 253461	 Backrest ErgoMedic 23x27 Plush Grey
	 2	 BR125075	 Rygg ErgoMedic Slim 23x27 Väv mönstrad Vux Blå
	 		  Backrest ErgoM Slim 23x27 Pattern. fabric Adult Blue

A06	 1	 BR108546	 Rygg ErgoMedic 23x20 Plysch Grå
	 	 253460	 Backrest ErgoMedic 23x20 Plush Grey
	 2	 BR128575	 Rygg ErgoMedic Slim 23x20 Väv mönstrad Vux Blå
	 		  Backrest ErgoM Slim 23x20 Pattern. fabric Adult Blue

B01		  803270 	 Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
			   Screw kit for backrest assembly	

Stycklista - Ryggplatta 
Part list - Backrest

A 	 Ryggar ErgoMedic
	 Backrest ErgoMedic

27 cm

32 cm

30 cm

26 cm

30 cm

34 cm

33 cm

16 cm

27 cm

22 cm

A01

A02

A04

A05

A06

A03

42 cm

24 cm

18 cm

16 cm

27 cm

18 cm

43 cm

35 cm

40 cm

35 cm

43 cm

20 cm

30 cm

34 cm

20 cm

20 cm

46 cm

43 cm

16 cm

25 cm

34 cm

15 cm

23 cm

27 cm

15 cm

23 cm

20 cm



Sid 13

Pos		  Art.nr	 Benämning	
Pos		  Art.no	 Name	 	
	
A01		  BR202046	 Rygg ErgoMedic PLUS 35x43 Plysch Grå
	 	 251463	 Backrest ErgoMedic PLUS 35x43 Plush Grey

	

A02		  BR203546	 Rygg ErgoMedic PLUS 30x34 Plysch Grå
	 	 251465	 Backrest ErgoMedic PLUS 30x34 Plush Grey

	
A03		  BR204046	 Rygg ErgoMedic PLUS 25x34 Plysch Grå
	 	 251464	 Backrest ErgoMedic PLUS 25x34 Plush Grey

	

B01		  803270 	 Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
			   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggplatta 
Part list - Backrest

B01	 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
	 Screw kit for backrest assembly

A	 Ryggar ErgoMedic PLUS
	 Backrest ErgoMedic PLUS

42 cm

24 cm

18 cm

16 cm

27 cm

18 cm

43 cm

35 cm

40 cm

35 cm

43 cm

20 cm

30 cm

34 cm

20 cm

20 cm

46 cm

43 cm

16 cm

25 cm

34 cm

15 cm

23 cm

27 cm

15 cm

23 cm

20 cm

42 cm

24 cm

18 cm

16 cm

27 cm

18 cm

43 cm

35 cm

40 cm

35 cm

43 cm

20 cm

30 cm

34 cm

20 cm

20 cm

46 cm

43 cm

16 cm

25 cm

34 cm

15 cm

23 cm

27 cm

15 cm

23 cm

20 cm

A02

A01

A03



Sid 14

B01	 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
	 Screw kit for backrest assembly

Pos		  Art.nr	 Benämning	
Pos		  Art.no	 Name	 	
	
A01		  BR252046	 Rygg EM PLUS m Sidokil 35x43 Plysch Grå
	 	 252463	 Backrest EM PLUS w sidewedge 35x43 Plush Grey
	

A02		  BR253546	 Rygg EM PLUS m Sidokil 30x34 Plysch Grå
	 	 252465	 Backrest EM PLUS w sidewedge 30x34 Plush Grey

B01		  803270 	 Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
			   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggplatta 
Part list - Backrest

A	 Ryggar ErgoMedic PLUS med sidokil
	 Backrest ErgoMedic PLUS with wedge

42 cm

43 cm

46 cm

27 cm

24 cm

18 cm

15 cm

43 cm

35 cm

30 cm

43 cm

34 cm

A01

A02



Sid 15

Pos		  Art.nr	 Benämning 		
Pos		  Art.no	 Name 			 
		
A01	 1	 BRM1000	 Ryggmekanism Standard ErgoMedic Låg rygg		
			   Backrest adjustment Standard ErgoMedic Low back
	 2	 BRM4000 	Ryggmekanism Standard ErgoMedic Hög rygg		
			   Backrest adjustment Standard ErgoMedic High back
A02		  800842 	 Ryggfällning Std. Cla/ErgoM
			   Backrest mecanism Std.Cla/ErgoM
A03		  801265 	 Ryggstolpe Standard. ErgoMedic Låg rygg
			   Back pole Std Cla/ ErgoMedic Low back
A04		  800841 	 Ryggstolpe Standard ErgoMedic Hög rygg
			   Back pole Standard ErgoMedic High back
A05		  803004 	 Stjärnratt Plus M8x20 (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS
A06		  803006 	 Låsspak Plus M8 (inv gänga) (braga gummerad)
			   Gummed handle M8 PLUS

B01		  803270 	 Skruvsats för montering av rygg och ryggfällning
			   Screw kit for backrest assembly	

Stycklista - Ryggmekanism Standard, EL & Comfort
Part list - Backrest mechanism

A01 	 Standard ErgoMedic
	 Standard ErgoMedic

B01 	 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
	 Screw kit for backrest assembly

A02 A03 A04

A05 A06A06



Sid 16

Pos		  Art.nr	 Benämning 		
Pos		  Art.no	 Name 			 
		
A01	 1	 BRM1800 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 112 Låg rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic S Low back 112 mm
	 2	 BRM4800 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 112 Hög rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic S High back 112 mm
A02		  801923 	 Ryggfällning Medic 112mm S Cla/ErgoM 200mm
			   Backrest mechanism Medic 112 mm S Cla/ErgoM 200 mm
A03		  801928 	 Ryggstolpe Medic ErgoM S Låg rygg
			   Back pole ErgoM S
A04		  801737 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
A05		  803012 	 Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x10 PLUS
A06		  803013 	 Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x20 PLUS
A07		  803007 	 Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x1
A08		  803004 	 Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS
A09		  800837 	 Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
			   Backrestmecanism Medic hold

B01	 1	 BRM1900 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 112 Låg rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic L Low back 112 mm
	 2	 BRM4900	 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 112 Hög rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic L High back 112 mm
B02		  801083 	 Ryggfällning Medic 112mm L Cla/ErgoM 240mm
			   Backrest mechanism Medic 112 mm L Cla/ErgoM 340 mm
B03		  801088 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Låg rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
B04		  801737 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
B05		  803012 	 Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x10 PLUS
B06		  803013 	 Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x20 PLUS
B07		  803007 	 Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x1
B08		  803004 	 Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS
B09		  800837 	 Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
			   Backrestmecanism Medic hold

C01	 1	 BRM2000 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic XL 112 Låg rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic XL Low back 112 mm
	 2	 BRM5000 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic XL 112 Hög rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic XL High back 112 mm
C02		  801085 	 Ryggfällning Medic 112mm XL Cla/ErgoM 340mm
			   Backrest mechanism Medic 112 mm XL Cla/ErgoM 340 mm
C03		  801088 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Låg rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
C04		  801737 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
C05		  803012 	 Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x10 PLUS
C06		  803013 	 Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x20 PLUS
C07		  803007 	 Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x1
C08		  803004 	 Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS
C09		  800837 	 Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
			   Backrestmecanism Medic hold

D01		  803270 	 Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
			   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggmekanism Medic 112 Rygg
Part list - Backrest mechanism

B01 240 x 112 mm (hxd)

C01 340 x 112 mm (hxd)

A01 200 x 112 mm (hxd)

D01 	 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
	 Screw kit for backrest assembly

A02 A09

B02 B09

C02 C09

A03

B03

C03

A04

B04

C04

A07

B07

C07

A06

B06

C06

A05

B05

C05

A08

B08

C08



Sid 17

F01 240 x 155 mm (hxd)

G01 340 x 155 mm (hxd)

E01 200 x 155 mm (hxd)

H01	 Skruv sats för montering av rygg och ryggfällning
	 Screw kit for backrest assembly

E02 E09

F02 F09

G02 G09

E03

F03

G03

E04

F04

G04

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
E01	 1	 BRM1500 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 155 Låg rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoM S Low back 155 mm
	 2	 BRM4500 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 155 Hög rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoM S High back 155 mm
E02		  801922	 Ryggfällning Medic 155mm S Cla/ErgoM 200mm
			   Backrest mechanism Medic 155 mm S Cla/ErgoM 200 mm
E03		  801928 	 Ryggstolpe Medic ErgoM S Låg rygg
			   Back pole ErgoM S
E03		  801737 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
E05		  803012 	 Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x10 PLUS
E06		  803013 	 Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x20 PLUS
E07		  803007 	 Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x1
E08		  803004 	 Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS
E09		  800837 	 Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
			   Backrestmecanism Medic hold

F01	 1	 BRM1600 	Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 155 Låg rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic L Low back 155 mm
	 2	 BRM4600	 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 155 Hög rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoMedic L High back 155 mm
F02		  801082 	 Ryggfällning Medic 155mm L Cla/ErgoM 240mm
			   Backrest mechanism Medic 155 mm L Cla/ErgoM 240 mm
F03		  801088 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Låg rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoMedic L Low back
F04		  801737 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hög rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
F05		  803012 	 Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x10 PLUS
F06		  803013 	 Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x20 PLUS
F07		  803007 	 Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x1
F08		  803004 	 Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS
F09		  800837 	 Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
			   Backrestmecanism Medic hold

G01	 1	 BRM1700 	 Ryggmekanism Medic ErgoM XL 155 Låg rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoM XL Low back 155 mm
	 2	 BRM4700 	 Ryggmekanism Medic ErgoM XL 155 Hög rygg		
			   Backrest adjustment Medic ErgoM XL High back 155 mm
G02		  801084 	 Ryggfällning Medic 155mm XL Cla/ErgoM 340mm
			   Backrest mechanism Medic 155 mm XL Cla/ErgoM 340 mm
G03		  801088 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoM Låg rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoML Low back
G04		  801737 	 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoM Hög rygg
			   Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
G05		  803012 	 Låsspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x10 PLUS
G06		  803013 	 Låsspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
			   Gummed handle M6x20 PLUS
G07		  803007 	 Stjärnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x1
G08		  803004 	 Stjärnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS
G09		  800837 	 Ryggfällning fäste Medic Cla/ErgoM
			   Backrestmecanism Medic hold

H01		  803270 	 Skruvsats f montering av rygg och ryggfällning
			   Screw kit for backrest assembly

Stycklista - Ryggmekanism Medic 155 Rygg
Part list - Backrest mechanism

G07

F07

E07

G06

F06

E06

G05

F05

E05

G08 

F08

E08



Sid 18

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01	 1	 AR102038	 Armstöd platta ErgoMedic 30 cm Konstläder Svart 		
		  240381	 Armrest Classic 30 cm Skai Black	
	 2	 AR101038	 Armstöd platta ErgoMedic 25 cm Konstläder Svart 		
		  240382	 Armrest Classic 25 cm Skai Black	
	 3	 AR112038	 Armstöd platta Mini 30 cm Konstläder Svart
		  242381	 Armrest Mini 30 cm Skai Black
	 4	 AR111038	 Armstöd platta Mini 25 cm Konstläder Svart
		  242382	 Armrest Mini 25 cm Skai Black

B01	 	 803271	 Skruvsats f montering armstöd
			   Screw kit for armrest assembly

A01 	 ErgoMedic för armstödsmekanism PLUS
	 ErgoMedic for armrest mechanism PLUS

Stycklista - Armstödsplatta
Part list - Armrest

B01	 Skruv sats för montering av armstöd
	 Screw kit for armrest assembly



Sid 19

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01	 1	 802700 	 Armstöd PLUS Höger Höjd 32 			
			   Armrest PLUS right, Height 32
	 2	 802702 	 Armstöd PLUS Vänster Höjd 32  		
			   Armrest PLUS left, Height 32
	 3	 802773 	 Armstöd Plus Mini Höger 	
			   Armrest PLUS Mini right
	 4	 802774 	 Armstöd Plus Mini Vänster 	  		
			   Armrest PLUS Mini left
A02	 1	 802698 	 Armstöd Breddbåge PLUS Höger 9000/6100
			   U-bar for width adjustment PLUS Right
	 2	 802699 	 Armstöd Breddbåge PLUS Vänster 9000/6100
			   U-bar for width adjustment PLUS Left
	 3	 802771 	 Armstöd Breddbåge Plus Mini Höger 
			   U-bar for width adjustment PLUS Mini Right
	 4	 802772 	 Armstöd Breddbåge Plus Mini Vänster
			   U-bar for width adjustment PLUS Mini Left
A03		  803004	 Stjärnratt Plus M8x20 (Braga gummerad)
			   Gummed knob M8x20 PLUS

			 

			 

Stycklista - Armstödsmekanismer
Part list - Armrest mechanisms

A 	 Armstödsmekanism PLUS
	 Armrest mechanism PLUS

A01 A02

A03



Sid 20

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01	 1	 803296 	 Stativ Mini Spider 100 XL 45x50 cm		
			   Base Spider Mini 100 XL 45x50 cm
	
	 2	 803850 	 Stativ Mini Spider 100 SL 45x50 cm		
			   Base Spider Mini 100 SL 45x50 cm

	 3	 803851 	 Stativ Mini Spider 100 BXL 45x50 cm		
			   Base Spider Mini 100 BXL 45x50 cm

A02	 1	 803555	 Stativ Mini Spider 100 XL 45x42 cm		
			   Base Spider Mini 100 XL 45x42 cm
	
	 2	 803852 	 Stativ Mini Spider 100 SL 45x42 cm		
			   Base Spider Mini 100 SL 45x42 cm

	 3	 803853	 Stativ Mini Spider 100 BXL 45x42 cm		
			   Base Spider Mini 100 BXL 45x42 cm

	

Stycklista - Stativ Spider
Part list - Base Spider

A01



Sid 21

B04

A03

B05

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	

A01		  803854	 Bromsben för Spider/stativ f 100mm hjul
			   Brake leg for Spider base for castors 100 mm

A02	 	 802865 	 Bromspedal för PLUS-stativ 20mm bromsaxeldiameter
			   Brake pedal for PLUS base 

A05		  801264	 Bromsfot Diam 32 mm			 
			   Brake rubber 32 mm 

B01	 1	 BD1020 	 Handbromsspak 25 cm f PLUS-stativ		
			   Brake lever 25 cm for PLUS-base
	 2	 BD1010 	 Handbromsspak 35 cm Vinklad f PLUS-Stativ
			   Brake lever 35 cm, angled for PLUS-base
	 3	 BD1010 	 Handbromsspak 45 cm Vinklad f PLUS-stativ		
			   Brake lever 45 cm, angled for PLUS-base
	 4	 BD1040 	 Handbromsspak 55 cm vinklad f PLUS-stativ		
			   Brake lever 55 cm, angled for PLUS-base
B02		  802800 	 Bromsspaksfäste f PLUS-stativ justerbart (7 lägen)
			   Bracket for brake lever, 7 positions 
B03		  802799 	 Bromsspaksfäste f PLUS-stativ justerbart (2 lägen)		
			   Bracket for brake lever, 2 positions 
B04		  801625 	 Kula handbromsspak diam 50mm		
			   Large ball grip 50 mm for brake lever
B05		  801014 	 Kula Handbromsspak Diam 35mm		
			   Large ball grip 35 mm for brake lever

B 	 Broms
	 Brake

A 	 Bromsar och stativförlängare
	 Brakes and base extenders

Stycklista - Stativ och bromsar
Part list - Base and brakes

F01

A01 A02

B01 B02

B03



Sid 22

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01	 1	 801213 	 Länkhjul 100 XL M12 			 
			   Castor 100mm XL M12

	 2	 800903	 Länkhjul 100 XL tröga M12 			 
			   Castors 100mm XL stagnant M12

A02		  801360	 Hjul 100 XL m kullager utan bygel		
			   Castors without fork 100 mm XL with SKF-Ball bearing

B01		  801144 	 Länkhjul 100 SL M12 			 
			   Castor 100mm SL M12

B03		  801638	 Hjul 100 SL inklusive kullager utan bygel
			   Castors without fork 100 mm SL with SKF-Ball bearing
		

	

C01		  803162 	 Extra brett lättrullat länkhjul, BXL 100 mm
 			   Extra wide easy-rolled castor

C02		  803161	 Hjul 100 BXL Polyuretan Extra brett XL-hjul utan bygel
			   Castors without fork 100 BXL polyutrthane black

		

Stycklista - Hjul
Part list - Castors

B 	 SL Hjul - För hårda golv
	 SL castor -Hard surfaces

C 	 BXL Hjul - För mjuka golv
	 BXL castor -Soft surfaces

A 	 XL Hjul - Allround
	 XL castor -Allround

C02

B02

A02

A01

B01

C01



Sid 23

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01		  802998	 Reläkortssats upp/ner+ladd kpl inkl manöverbox 9000 PLUS
			   Relaycardkit up/down,charg.cpl.incl.operatorbox 9000 PLUS
A02		  803034	 Manöverbox PLUS f upp/ner +ladd kpl m kablage f reläkort
			   Maneuverbox PLUS for up/down +charger with cabling f realycard
A03		  802546	 Reläkort strömbegränsning Upp-Ner REAL 9000			 
			   Relaycard current limiting up/down REAL 9000
A04		  802692	 Manöverknapp med tunga f Reläkort (Röd knapp)			 
			   Red Button 
		

B01	 1	 SAR40 	 Eldon+Reläsats f sitsvinkel inkl manöverbox
			   Electric kit + relaycard f seat angle including maneuverbox
	 2	 803291 	 Eldonssats f elvinkel f manuell stol 9000 PLUS
			   Electric kit + relaycard f electric angling for manual chair
	 3	 803667	 Eldon+Relä f sitsvink -15/+15 f reläkort Real 9000 PLUS
			   Electric kit + relaycard f seat -15/+15 f relaycard 9000 PLUS
B02		  803000 	 Reläkortssats sitsvinkel kpl inkl manöverbox 9000 PLUS 
			   Relaycardkit seat angle compl. incl. maneuverbox 9000 PLUS
B03	 1	 802730 	 Eldonssats f sitsvinkel
			   Electric kit for seat angle
B03	 2	 803666 	 Eldonssats f sitsvink -15/+15 f reläkort Real 9000 PLUS
			   Electric kit f seat -15/+15 f relaycard 9000 PLUS
B04		  803035 	 Manöverbox PLUS f rygg/sits vinkl kpl m kablage f reläkort		
			   Maneuverbox PLUS f back/seat angle cpl. with cabling f relaycard
B05		  802578 	 Reläkort strömbegränsning Sits/Ryggvinkling 16 amp
			   Relaycard current limiting seat/back angle 16 amps

C01	 1	 803856 	 Eldon+Reläsats f Spider f broms inkl manöverbox Plus
			   Electric kit + relaycard f Spider f brake incl. maneuverbox
	 2	 803857 	 Eldonskit f elbroms f manuell Spiderstol PLUS inkl batteri
			   Electric kit for brake, for Spider chair Plus incl battery 
C02		  803001 	 Reläkortssats broms kpl inkl manöverbox 9000 PLUS
			   Relaycardkit brake completeincl.operat.box 9000 PLUS
C03		  803855	 Eldonssats f elbroms f Spider
			   Electric kit for brake for Spider
C04		  803036	 Manöverbox PLUS f upp/ner & broms kpl m kablage f reläkort
			   Maneuverbox PLUS for up/downbrake cpl.w. cabl. f relaycard
C05		  802600 	 Reläkort strömbegränsning Broms 8 amp
			   Relaycard current limiting spec.brake 8 amp(dement)

Stycklista - EL manöverbox
Part list - Electric remote

B01 	 Elektronik för sitsvinkling
	 Electronics for seat angle adjustment

C01 	 Elektronik för broms
	 Electronics for brake

A01	 Elektronik för upp & ner
	 Electronics for up & down  

B02

B03

C02

C03

B04

A02

C04

B05

A03

A04

C05



Sid 24

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
E01		  803277 	 Eldon+Reläsats f ryggvinkel inkl manöverbox		
			   Electric kit + relaycard for backrest angling incl. maneuverbox
E02		  802999	 Reläkortssats ryggvinkel kpl inkl manöverbox 9000 PLUS 
			   Relaycardkit back angle compl. incl. operatorbox 9000 PLUS
E03		  802731	 Eldonssats f ryggvinkel f reläkort Real 9000
			   Electric kit for backrest angle for relaycard REAL 900
E04		  803035 	 Manöverbox PLUS f rygg/sits vinkl kpl m kablage f reläkort
			   Maneuverbox PLUS f back/seat angle cpl.with cabling f relaycard
E05		  802578 	 Reläkort strömbegränsning Sits/Ryggvinkling 16 amp
			   Relaycard current limitingseat/back angle 16 amps

F01		  801265 	 Ryggstolpe Standard. ErgoMedic Låg rygg
			   Back pole Std Cla/ ErgoMedic Low back
F02		  800841 	 Ryggstolpe Standard ErgoMedic Hög rygg
			   Back pole Standard ErgoMedic High back
	
			 

G01	 	 801135 	 Batteri REAL Elstol 12 V 3.4 Ah f Br 33-39		
			   Battery 12V 3.4Ah

G02	 1	 802289 	 Batteriladdare REAL 9000 12V			
			   Battery charger 12V REAL 9000 12V
	 2	 802935 	 Batteriladdare REAL 9000 12V för England		
			   Battery charger 12V for UK

G03		  801258 	 Fästband Batteri längd 700 mm bredd 18mm för Elstol	
			   Cord for battery length 700 mm width 18 mm

F 	 Ryggstolpe för Elrygg
	 Back pole for electric backrest

G 	 Batteri och laddare
	 Battery and charger

E01 	 Elektronik för ryggvinkling
	 Electronics for backrest angle

E02

F01 F02

E03

Stycklista - EL manöverbox
Part list - Electric remote

E04

G01

E05

G02

G03



Sid 25

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
A01		  803029	 Laddbox Hand Fjärr Joystick upp/ner		
			   Chargerbox handcontrol 1-function up/down
A02		  803030	 Laddbox Hand Fjärr Joystick Multi
			   Chargerbox handcontrol Multi
A03		  802748	 Reläkortssats upp/ner+ladd 9000 kpl exkl laddbox
			   Relaycardkit up/down + charger 9000 compl. excl. chargerbox
A04		  802546	 Reläkort strömbegränsning upp/ner REAL 9000		
			   Relaycard current limiting up/down REAL 9000
	

B01		  802739	 Handkontroll 1-funktion u/n m sladd o kontakt för reläkort
			   Handcontrol 1-function up/downcord and contact for relaycard
B02		  802740 	 Handkontroll 4-funktion multi m sladd o kontakt för reläkort	
			   Handcontrol 4-function multicord and contact for relaycard
B03		  802688	 Fotkontakt elreglage h/s 9000 f REAL 9000 El för reläkort
			   Foot pedal for electric raising/lowering
B04		  802686 	 Sladdlös höjdreglering för REAL 9000 El för reläkort
			   Remote control Kit Up/Down
B05		  801806	 Fjärrkontroll Manöverdosa f Upp/Ner IR 9000 El
			   Remote control Up/Down
B06		  802737 	 Fjärrkontroll Mottagare f Upp/Ner IR 9000 El för reläkort
			   Remote control Receiver Up/Down
B07		  802743 	 Joystick 3-funktioner + broms m kontakt för reläkort
			   Joystick 3 function + brake
B08		  802742 	 Joystick 2-funktioner + broms m kontakt för reläkort
			   Joystick 2 function + brake
B09		  802741 	 Joystick 2-funktioner ej broms m kontakt för reläkort
			   Joystick 2 function no brake
B10		  802687 	 Sladdlös multireglering för REAL 9000 El för reläkort	 	
			   Remote control Kit Multi
B11		  801808 	 Fjärrkontroll Manöverdosa för Multi IR 9000 El
			   Remote control Transmitt Multi
B12		  802738 	 Fjärrkontroll Mottagare för Multi IR 9000 El för reläkort
			   Remote control Receiver Multi

Stycklista - EL laddbox
Part list - Chargerbox

A 	 Elektronik för upp & ner för laddbox
	 Electronics for upp & down with chagerbox

A01 A02

A03

A04

B 	 Manöver alternativ
	 Maneuver alternative

B01

B04

B10

B02 B03

B07

B05

B11

B06

B08

B09

B12



Sid 26

Pos		  Art.nr	 Benämning 	
Pos		  Art.no	 Name 		  	
	
C01		  803274	 Eldon+Reläsats för ryggvinkel exkl laddbox 	  	
			   Electric kit + relaycard for backrest angling excl. chargerbox
C02		  802750	 Reläkortssats ryggvinkel komplett exkl laddbox
			   Relaycardkit back angle compl. excluding chargerbox
C03		  802731 	 Eldonssats för ryggvinkel för reläkort Real 9000
			   Electric kit for backrest angle
C04		  802578 	 Reläkort strömbegränsning Sits/Ryggvinkling 16 amp
			   Relaycard current limiting seat/back angle 16 amps

D01		  803272	 Eldon+Reläsats f sitsvinkling exkl laddbox
			   Electric kit + relaycard for electric seat angling excl. chargerbox
D02		  802749 	 Reläkortssats sitsvinkel kpl exkl laddbox
			   Relaycardkit seatangle compl. excluding chargerbox
D03		  802730 	 Eldonssats för sitsvinkel
			   Electric kit for seat angle adjustment
D04		  802578 	 Reläkort strömbegränsning Sits/Ryggvinkling 16 amp
			   Relaycard current limitingseat/back angle 16 amps

E01		  803858	 Eldon+Reläsats f broms f Spider exkl laddbox
			   Electric kit + relaycard for el. brake f Spider excl. chagerbox
E02		  802751 	 Reläkortssats broms kpl exkl laddbox
			   Relaycardkit brake complete excluding chargerbox
E03		  803855 	 Eldonssats f elbroms f Spider
			   Electric kit for brake for Spider
E04		  802600 	 Reläkort strömbegränsning Broms 8 amp
			   Relaycard current limitingbrake 8 ampere

			 

C01 	 Elektronik för ryggvinkling för laddbox
	 Electronics for backrest angle with chagerbox

Stycklista - EL laddbox
Part list - Chargerbox

C04

D01 	 Elektronik för sitsvinkling för laddbox
	 Electronics for seat angle adjustment with chagerbox

E01 	 Elektronik för broms för laddbox
	 Electronics for brake with chagerbox

D02

C02

E02

D03

C03

E03

D04

E04





Mercado Medic AB	 Telefon & Fax	 Email & Internet 
Tryffelslingan 14	 Tel 	 08 555 143 00	 Email	 info@mercado.se
181 57 Lidingö	 Fax 	08 555 143 99	 Internet	 www.mercado.se

Handicare	 Telefon & Telefaks	 Epost & internett
Postboks 5043	 Telefon: 69 24 44 00	 Epost: post@handicare.no
1503 Moss 	 Telefaks: 69 24 45 00	 Internett: www.handicare.no

Mercado Medic UK Ltd	 Phone & Fax	 Email & Internet 
PO Box 4818	 Ph 	 +44-(0)844 561 6874	 Email	 info@mercado-medic.co.uk
Warwick, CV34 9GB	 Fax 	+44-(0)844 561 6875	 Internet	 www.mercado-medic.co.uk

Mercado Medic Nederland BV	 Phone & Fax	 Email & Internet 
Nobelweg 22	 Tel +31 (0) 36 521 99 95	 Email	 info@mercado-medic.nl
3899 BN Zeewolde	 Fax +31 (0) 36 521 99 90	 Internet	 www.mercado-medic.nl

MERCADO SVERIGE

MERCADO NETHERLANDS

MERCADO UK

MERCADO  NORGE


